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                          7ΗΜΕΡΗ  
ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  ΙΤΑΛΙΑΣ 
ΒΕΝΕΤΙΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΣΙΕΝΑ - ΡΩΜΗ - 

ΠΟΜΠΗΙΑ 
 

ΑΠΟ  1  ΕΩΣ  7   ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η ΗΜΕΡΑ : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΑΝΚΟΝΑ 
Αναχώρηση ώρα ……από το λιμάνι της Κέρκυρας και  επιβίβαση στο φέρρυ - μπωτ για Ηγουμενίτσα. 
Άφιξη και στη συνέχεια επιβίβαση στο πλοίο για Aνκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες. Κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού διασκεδάστε στους χώρους του πλοίου, μπαρ, εστιατόρια, ντίσκο ή κάνετε τις 
αγορές σας από τα καταστήματα του πλοίου. (1η διαν/ση πλοίο) 
 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΚΟΝΑ-ΒΕΝΕΤΙΑ  (370 χλμ) 
Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για την πόλη των Δόγηδων και των Καναλιών , 
την ρομαντική Βενετία. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο , τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος 
ελεύθερος Δείπνο, διανυκτέρευση . ( περιοχή Μέστρε).  (2η διαν/ση Βενετία) 
 
3Η ΗΜΕΡΑ : ΒΕΝΕΤΙΑ- ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ   (250 χλμ) 
Μετά το πρωινό μετάβαση στο Τρονκέττο, απ’ όπου ακολουθεί μεταφορά εξ΄ ιδίων με τo βαπορέτο 
στην Πιάτσα Σαν Μάρκο. Θα δούμε τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Μάρκου, το παλάτι των 
Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, την Γέφυρα των Στεναγμών κλπ. Θα 
επισκεφθούμε την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και θα καταλήξουμε σε ένα από τα λίγα 
εργαστήρια κατασκευής Murano. Έπειτα αναχώρηση για την πόλη της Αναγέννησης ,τη Φλωρεντία . 
Μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια . Δείπνο , διανυκτέρευση ..   
(3η διαν/ση Φλωρεντία) 
 
4Η ΗΜΕΡΑ: : ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-  ΣΙΕΝΑ -   ΡΩΜΗ  
Πρόγευμα και ξενάγηση στη Φλωρεντία. Σήμερα θα γνωρίσουμε από κοντά την Πιάτσα Ντε Λα 
Σινιόρα, την εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, το Πόντε Βέκκιο 
και την ιστορική πλατεία του Καθεδρικού Ναού. Μετά την ξενάγηση μας αναχωρούμε για την 
γραφική μεσαιωνική πόλη Σιένα, με την Πιάτσα ντελ Κάμπο – μια από τις πιο ιδιόρρυθμες πλατείες  
 



 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 6932930643 

 
της Ιταλίας. Τελευταίος σταθμός μας η Ρώμη. Άφιξη στην Αιώνια Πόλη , την Ρώμη, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.. Δείπνο ,  Διαν/ση. (4η διαν/ση Ρώμη) 
 
5η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ: 
Πρόγευμα και αρχίζει η πανοραμική μας ξενάγηση, που είναι πεζοπορική στο ιστορικό κέντρο της  
Αιώνιας Πόλης . Θα γνωρίσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Ρώμης, όπως το μεγαλοπρεπές 
Κολοσσαίο,το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου. Την πλατεία Βενέτσια 
όπου δεσπόζει το μνημείο του Βίκτορα Εμμανουήλ, το λόφο του Καπιτωλίου όπου θεμελιώθηκε η 
αρχαία Ρώμη , την Αρχαία Ρωμαϊκή Αγορά,την Αψίδα του Μεγάλου Κων/νου , την Βασιλική του 
Αγίου Πέτρου, την μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος στη 
διάθεση σας. Περπατήστε στην κοσμοπολίτικη Βία Βένετο και στην πολύβουη Πιάτσα Ντι Σπάνια 
και κάντε μια ευχή ρίχνοντας ένα κέρμα  στην διάσημη Φοντάνα Ντι Τρέβι, όπου  κατά την 
παράδοση θα σας ξαναφέρει στην Ρώμη. Δείπνο ,  Διαν/ση. (5η διαν/ση Ρώμη) 
 
 6Η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ-ΜΠΑΡΙ-ΕΝ ΠΛΩ   (485 χλμ) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Νεκρόπολη της Πομπηίας, όπου θα δούμε το περιμετρικό 
τείχος, το Φόρουμ, την πόρτα Μαρίνα , την Έπαυλη των Βέτρι, τον Ναό του Απόλλωνα , την Αρχαία 
Αγορά, , το Θέατρο της Πομπηίας, και τις χαρακτηριστικές τοιχογραφίες του 1ου αιώνα.Στη 
συνέχεια αναχώρηση για το λιμάνι του Μπάρι. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις 
καμπίνες και απόπλους για Ηγουμενίτσα. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού διασκεδάστε στους χώρους 
του πλοίου, μπαρ, εστιατόρια, ντίσκο ή κάνετε τις αγορές σας από τα καταστήματα του πλοίου.  (6η 
διαν/ση  Εν πλω) 
 
7Η ΗΜΕΡΑ: ΕΝ ΠΛΩ – ΚΕΡΚΥΡΑ 
Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου έως την ώρα που θα φθάσουμε στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Άφιξη 
αποβίβαση  και άμεση αναχώρηση για την Κέρκυρα.  
                                                                         ΤΕΛΟΣ  ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
     

ΤΙΜΗ:  880  € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

 

Μονόκλινο δωμάτιο   230 €  ΕΠΙΠΛΕΟΝ  
Παιδική τιμή  ( 2-12 ετων )  .. 760 € ( και εφόσον μοιράζεται το δωμάτιο με 2 ενήλικες 

 
 

Δηλώσεις  συμμετοχής ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΧΡΙ  10 ΙΟΥΛΙΟΥ με προκαταβολή 300 ευρώ  και 
εξόφληση ΜΕΧΡΙ 15 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
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Στην τιμή  περιλαμβάνονται: 
 

-Μεταφορές με   κλιματιζόμενο πούλμαν με έμπειρο και άριστο προσωπικό. 
-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα  
-Περιηγήσεις, διαδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
- Διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4****( 2 διανυκτερεύσεις στην Ρώμη, 1 διανυκτέρευση 
στην Βενετία (Μέστρε) , 1 διανυκτέρευση στην Φλωρεντία και 2 διανυκτερεύσεις στο πλοίο)    
- Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία (εκτός πλοίου) 
-Δείπνο καθημερινά στα ξενοδοχεία ή σε τοπικά εστιατόρια (Εκτός πλοίου) 
-Αρχηγό, συνοδό  του γραφείου μας  
-Τοπικούς ξεναγούς 
-Ναυτιλιακά εισιτήρια γραμμής Ηγουμενίτσας – Ανκόνα /Μπάρι - Κέρκυρα σε 4κλινες εσωτερικές  
καμπίνες με wc / και ντους 
-Λιμενικά τέλη 
-Ενημερωτικά έντυπα, φυλλάδια 
-ΦΠΑ, φόροι, διόδια και τέλη γκρουπ. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
-Δημοτικοί φόροι, check points 
 
Δεν περιλαμβάνονται : 
-είσοδοι  μουσείων, αρχαιολογικών χώρων 
-βαπορέτα Βενετίας ( 20 ευρώ) 
-νυχτερινές διασκεδάσεις, φιλοδωρήματα, ποτά 
-ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 
Καμπίνες 
-διαφορά δίκλινης εξωτερικής καμπίνας   45   ευρώ ανά άτομο aνα διαδρομή 
-διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας  40   ευρώ ανά άτομο ανά διαδρομή 
-διαφορά τρίκλινης εξωτερικής καμπίνας  40  ευρώ ανά άτομο ανά διαδρομή 
-διαφορά τρίκλινης εσωτερικής καμπίνας  35  ευρώ ανά άτομο ανά διαδρομή 
 
 
ΥΠΟΨΙΝ: 
 

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές. 
 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για 
διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το 

πρόγραμμα. 
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